

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про утворення ради професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Рада професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва утворюється відповідно до пункту 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1002 «Про затвердження Типового положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти», з метою визначення перспективних напрямів розвитку професійної (професійно-технічної) освіти в місті Києві, функціонування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, формування регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів, фахових молодших бакалаврів для підприємств, установ і організацій міста Києва.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проекту розпорядження є утворення ради професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва (далі – рада), затвердження Положення про раду та затвердження її персонального складу.

Рада утворюється як постійно діючий консультативно-дорадчий орган при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для здійснення координації діяльності місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, з метою визначення перспективних напрямів розвитку професійної (професійно-технічної) освіти в місті Києві.

3. Правові аспекти

У цій сфері діють: Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», постанова Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1002 «Про затвердження Типового положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти».

Проект розпорядження не стосується прав та обов'язків громадян.

Проект розпорядження не носить нормативно-правовий характер, оскільки не містить норм, що зачіпають права, свободи, законні інтереси і стосуються обов'язків громадян та юридичних осіб, встановлюють новий, або змінюють, доповнюють чи скасовують організаційно-правовий механізм їх реалізації.

Проект розпорядження не носить міжвідомчий характер, оскільки не обов'язковий для виконання іншими органами виконавчої влади, а також органами місцевого самоврядування

Проект розпорядження не містить ознак регуляторного акта, визначених статтею 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема не спрямований на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання.

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ).

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього проекту розпорядження не потребує фінансування з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

У прийнятті цього проекту розпорядження зацікавлений Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

6. Регіональний аспект

Прийняття цього проекту розпорядження дасть змогу налагоджувати взаємодію між закладами професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва, підприємствами – роботодавцями, випускниками цих закладів освіти та визначати плани їх спільної співпраці для економічного та соціального розвитку міста.

Очікується налагодження сталого і цілеспрямованого процесу підготовки та надання пропозицій для затвердження регіонального замовлення з підготовки кваліфікованих робітників і фахових молодших бакалаврів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва з міського бюджету, покращення координації дій соціальних партнерів з питань забезпечення ринку праці міста Києва необхідними фахівцями, кваліфікованими робітниками та удосконалення реагування на попит і пропозицію робочої сили у місті Києві.

7. Громадське обговорення

Проект цього розпорядження має суто галузевий характер та не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття розпорядження

Прийняття цього проекту розпорядження сприятиме налагодженню взаємодії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), закладів професійної (професійно-технічної) освіти та роботодавців міста Києва.

Директор Департаменту освіти
і науки виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)



Олена ФІДАНЯН